Moédulo 3 18 de mayo de 2020

Ejercicio 1

= Un resistor obtiene 3 A de una bateria de 12V ;Cuanta potencia entrega la bateria al
resistor?

= ;Cuanto debe ser la tensiéon sobre un resistor de 2.2k() para que éste disipe 4.1 mW
= Un calentador eléctrico de 1.2kW tiene una resistencia de 6 ). jCuanta corriente re-
quiere?
Ejercicio 2

Calcule el valor promedio de las siguientes senales. Vuelva a calcular el promedio mediante
un método gréfico para los incisos a), d) y e).

a) v =1V x sen(3%t); T = 20ms
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b) v =1V x |sen(%1)|; T = 20ms
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¢) v=1V x sen?(3%t); T = 20ms
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d) v 5V si Oms<t<5ms
U= 0V st bms <t <20ms
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¢) v= 2V si Oms<t<12ms
] =3V si 12ms <t <20ms
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Ejercicio 3

Calcule la tension V¢, es decir la tension eficaz de la senal sin su valor promedio, de las
siguientes senales.
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a) v=1V x sen(%t); T =20ms
b) v = 5V si Oms<t<5ms
1 0V si bms <t<20ms
¢) v = 2V st Oms<t<12ms
Tl -3V si 12ms <t <20ms
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Ejercicio 4

Calcule sin resolver integrales el valor eficaz de las siguientes senales (puede usar resul-
tados conocidos):

a)

4.0
3.5 1
__3.01
2
=4
0 2.5
[%)
c
3
s
2.0 1
1.5 A
1.0 1
0 5 10 15 20 25 30 35 40
Tiempo (ms)



Moédulo 3 18 de mayo de 2020

=
w
L

Tension (V)

l |

» o o o »
o w o w o

|
[uy
v

-2.01

—2.51

0 5 10 15 20 25 30 35 40
Tiempo (ms)

Ejercicio 5
Demuestre que la tension eficaz se puede escribir como
Ver =/ Ve + Vic
Ayuda: observe que puede escribir una funcién v(t) como

v(t) = Vpe + (v(t) = Vpe) (1)



